

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

<p>Előfizetési árak: Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. Negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes példány ára 20 fillér. —</p>	<p>Felelős szerkesztő: BÁRVÁRTH GYULA.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Igmándy-utca 60 szám. Kéziratot vissza nem adunk. — Nyil.-tér garmond sora 40 fillér. —</p>
--	---	---

A termés.

(F. É.) A hirtelen beállott kánikula aggodalommal tölti el minden egyes magyar gazda kebelét. Gondterhes fővel, az egész esztendő verejtékes munkáját féltő lelkülettel tekint a sárguló kalászkokra, vajjon a természet mérhetetlen erejű hatalma nem teszi e tönkre az utolsó 24 órában oly sok, annyi keserves munka fáradságos gyümölcsét.

Minden földmivelő államban, tehát hazánkban legelső sorban, egy esztendő gazdasági mérlege a termés eredményétől függ. Ha a természet úgy akarja, hogy a kemény munka eredménytelenül végződjék, akkor szegénység, nyomor és szenvedés lép egy rossz termés nyomába. Ha pedig jó kedvében, a gazda szerint igazodik, akkor, minden, de minden csöstül vág be, hegyen völgyön áll a lakodalom, mert a föld bőven jutalmazza azokat, akik vele szorgalmasan és lelkiismeretesen foglalkoznak.

Az ideai terméskilátások az eddig befolyt jelentésekből kihámozva eléggé

kedvezőek. De vajjon ki lát a jövőbe? Ki tudja előre megjósolni, hogy még mielőtt behordanak, nem-e jő valamely természeti csapás, mely aztán minden reménységet hirtelen letarol.

S ebben rejlik ami gyöngeségünk. Egy iparos, kereskedő államban ha mindenki megtette a kötelességét, s ha valamely előre nem látható rajtuk kívül fekvő nemzetközi katasztrófa meg nem zavarja számításait, mindenkor úgy fog történni minden, mint ahogy ők azt előre kikalkulálták. Nem így az agrikultur államokban, hol a természet szeszélyének van kiszolgálva egy egész ország jóléte és boldogulása. S ezzel nem azt akarjuk hibáztatni, hogy földmivelő állam vagyunk, mert elvégre ilyennek is kell lenni, ha élni akarunk. De elkerülhető a természettől való függés, ha iparkodunk a földmivelés mellett a produktív foglalkozások egyéb ágait is kultiválni.

Hogyha hazánkban az ipar és kereskedelem olyan mértékben lenne kifejlődve, mint a minő mértékben az agrikultura, az esetben mitsém kellene rettegnünk egy esetleges rossz termés

következményeitől mert ott lenne a másik jövedelmi forrás, a melyre támaszkodhatnánk s melyet eddig nem tudtunk kihasználni.

Nálunk az ipar s így a háziipar is még igen kezdetleges s mint a statisztikai adatok mutatják a lakosság igen csekély hányadát foglalkoztatja. Egészségtelen tehát az az állapot, a mely hazánkban uralkodik, de viszont kevés mozgólódást, avagy törekvést észlelünk, amely ennek megváltoztatását célozná.

Igy most arra vagyunk kényszerítve, hogy szorongó szívvel tekintsünk az égboltozat azurkékjére s onnan várjuk a segedelmet, mert önmagunk ereje arra, hogy reményeink teljesedésbe menjenek, nem elegendő. A természet hatalmát pedig befolyásolni nem lehet. Ha fent úgy döntöttek, hogy az ideai termés ne legyen jó, egy esztendőig kell szynlenünk azt, hogy képességeinket csak egy oldalulag használtuk ki.

Épen ezért törekedjünk, magunkat ettől az igától felszabadítani. Te-remsünk ipart, neveljük a földmivelő

Emlékezés.

Nem is olyan messze
 Nem is olyan régen,
 Egy kis szőke lány élt
 Künn a falu végén.

Ő volt a mindenem
 Ezen a világon,
 Irigylé az Isten
 E kis boldogságom...

Nem is olyan messze
 Nem is olyan régen,
 Felhántak egy dombot
 A temető szélén.

Abba temették el
 Lelkem minden álmát,
 Legszebb reményemet,
 Jövőm boldogságát.

N. J.

A jószívű földesúr.

Élt Nyitra megye egy kis falujában egy kisbíró, kit a nép közönségesen koldusbírónak nevezett. Az égi gondviselés bőkezősége négy leányt juttatott neki. Mire jól körültekintett, mind a négy eladóvá fejlődött. A tavasz sugárzott le arcukról, de az apa tekintetét ősz komorság borította.

Mindennap megjelent lelki szemei előtt az a gondolat; miképen adhatná férjhez leányait, de vigasztalan tekintete sehol sem talált megoldást. Alig tudott elég kenyeret adni a bájos hajadonoknak. Sokszor irigyelte az ég madarait, mert ezek fejét nem nyomta a bu! Belátta ugyan, hogy hiába minden okoskodás, küzdött egy ideig, végre a lehetetlennel szemben megadta magát és várta a sorsát.

Ebben az állapotban következett be a csoda, vagy ha jobban tetszik, a deus ex machina. A szomszédos nagy uradalmat egy új földesúr vette meg, kinek jószívűségéről és bőkezűségéről mesés hírek keringtek.

A szegény kisbíró felhasználta az első alkalmat s bekopogtatott az új földesúrhoz.

Mi jót hozott, kedves barátom?

Az öreg a szegénység ékesszólásával feltárta helyzetét. Négy leányom van, mind szépek — nagyon szépek, csak szegények. Férjhez szeretném adni őket, de egy fillérnyi hozományt sem tudok nekik adni.

A jószívű földesúr nem engedte sokáig beszélni.

Megértettem a baját. Jól van. Minden leánya részére, ha menyasszony lesz, kétszáz forintot kap tőlem. Ne köszönje, hanem annak idején jelentkezék.

LEGUJABB ≡ Szövet, delain, batist és kartonok ≡
BORDÜRÖS nagy választékban.
DEUTSCH DÁVID FIA Különlegességek selyem és csipke napernyőkben.
 divatáruházában **SZIGETVÁROTT.**

népbe a házi iparral foglalkozás nem s elsősorban hasznos eszméjét, hogy azután míg egyrészt a téli tetlen életnek egyszersmindenkora véget vetünk, másrészt jövedelmeit, mely a természet befolyása alatt állva, olyannyira bizonytalan, növeljük s biztosabb alapot teremtsünk nékie.

De mindezeket sem hangos szóval, sem szép czikkkel megteremteni nem lehet, csak csupán erős akarattal, főrekvással s igyekezettel. Nem hisszük, hogy mindezek a tulajdonságok hiányzanak a jó, mindenki által dicsért s arra tényleg érdemes magyar fajból?

Mit tárgyal a város?

Nagyfontosságú tárgysorozat!

Vigyázat városatyák!

Értesülésünk szerint a hét folyamán, valószínűleg szerdán, képviselőtestületi ülés lesz, melynek fontosabb tárgyai a következők: *A vízvezeték létesítése? A villamos világítás! A község ház kijavítására vonatkozó költségvetés! — A vár utcai csatorna megépítése.*

Amint látjuk a tárgysorozatokban felmentett ügyek mind mélyen zsebbevágók s miután az adózó polgárság zsebére hatók, tehát a képviselő testület által megszívlelendők és alaposan átgondolandók.

Daczára annak, hogy egy helybeli ur, azzal vádolta a Délsomogyot, hogy az mindent leszóló lap, azért még is bátorkodunk véleményét nyilvánítani s a közönség érdekében mindazt nem csak leszólni, de határozottan ellenezni is, ami nálunk nem lehetséges és meg nem valósítható. Tesszük ezt pedig azért, mert egyesek kényelménél sok-

kal fontosabbnak tartjuk a nagyközönség érdekét, most is és mindenkoron.

Am lássuk csak: Az első zsebbe vágó ügy, a sokszor eltemetett és hamvaiból phónix madárként újra életre kelt és mesterségesen feltámasztott kísértet, a vízvezeték ügye.

Erre vonatkozólag ismét csak azt mondjuk, hogy a vízvezeték csatornázás nélkül el sem képzelhető, mint azt szakemberek állítják. Már pedig nekünk még a vízvezetékre nincs pénzünk. Az a csekély összeg amit államsegély gyanánt kapnánk, az oly kevés, hogy említésre sem méltó. A vízvezeték feltétlenül maga után vonja a csatornázást, mint azt Kaposváron, vagy más helyeken is látjuk, ahol nincs a víznek lefolyása. És ez nálunk sincs.

A csatornázás horribilis összegbe százezrekbe kerülne nálunk is. Kaposváron háromnegyed millió koronába kerül. Ime az intő példa tisztelt ház! Eddig a leszólás. S most már, ha közfürdők nincsen, ami szintén nagy baj, hát javasoljuk, hogy a drága vízvezeték helyett megfelelő helyeken, hol a közszükséglet megkívánja, állítson fel a város 4—5 közkutat az utcákon s ez teljesen pótolni fogja a vízvezeték s úgy tűzbiztonsági mint a közegészségügyi kívánalmaknak is megfelel. Ez felelne meg a kis városnak és nem pedig a vízvezeték és csatornázás, tehát ne hengegjünk, ne flancojunk ha nem lehet.

A villamosvilágításnál ha a terv jó és keresztül vihető, akkor is jól megfontolandó és alapos számítás után kedvező feltételek mellett meg kell valósítani. — Ez sem leszólás!

A község ház kijavítása, hogy mily arányban és mérvekben szükséges, ahoz most egyelőre nem szólhatunk, mert erről az előjáróság adja meg a felvilágosítást.

A vár utcai csatorna megépítése Augias istállójának tisztogatása s ez részben

az érdekelt háztulajdonosokra is tartozik, nem pedig az egész városra, különben tessék a hatóságnak a már meghozott határozatot végrehajtani. (A szennyödrökre vonatkozólag).

Végül mindezen leszólás és lenem szólások után, arra kérjük a polgárság érdekeit szíven viselő városatyákat, hogy jól gondolják meg, hogy miként szavaznak és határoznak e fontos ügyek tárgyalásán.

H I R E K.

— **A pécsi püspök adományai.** Zichy Gyula gróf pécsi püspök a nálunk megtartott bérmlás alkalmával a következő összegeket adományozta: Jótékony keresztény nőegylet 100 K., R. kath. legényegylet 100 K. Iparos tanuló védő egyesület 100 K. Dalárdának 70 K., Banderisták és szolgálattevőknek 50 kor.

— **A vármegye egészségügye.** Dr. Szaploncay Manó vármegyei tisztí főorvos havi jelentése megállapítja, hogy a vármegye közegészségügyi állapota javult és igen jó. Leggyakrabban az emésztő és légzőszervek hurutjai és váltóláz fordultak elő. Fertőző betegségek járványosan nem uralkodtak. Szórványosan fordult elő a ronesoló toroklob, torokgyík, vörheny, kanyaró, hastífusz, bökkhurut stb. Az oltást és újraoltást az egész megye területén eszközölték.

— **Eltűnt — halastó.** Ez az igazán nem mindegy nap eset történt meg a napokban Mocsoládon, ahol *Kacsokovich* Zoltán földbirtokosnak hatalmas halastava volt s hirtelen — eltűnt. A tó partján egy fűzfa állott, amely ismeretlen okból kidőlt s a helyén támadt nyílason a tó mintegy 25000 köbméternyi vize rövid 2 óra alatt eltűnt. Az érdekes természeti jelenséget legközelebb neves tudósok fogják megvizsgálni.

Alig mult egy hét, a kisbíró jelentkezett.

Volna egy tisztességes ember, ki elvenné legidősebb leányomat.

Helyes, itt a kétszáz forint.

Köszönöm.

Alig mult egy két hét, az öreg ismét beállit.

No, mi ujság? kérdi a földesur.

Kérem alássan a második leányomnak is akadt kérője.

Pompás, kedves barátom. Gratulálok. Kissé gyorsan megy, de az végre is nem az én bajom.

És átadta a második rátát, szintén kétszáz forintot.

A jószívű földesur nagyot nézett, mikor egy hét mulva a harmadszor is beállitott a mi emberünk.

Teringettét csak nem akadt a harmadik leányának is vőlegénye?

Akadt bizony, akadt.

— Ilyen hamar?

Hát, ilyen hamar.

Hm. Különös, nagyon különös... De hát megígértem, fogja barátom, itt a pénz, mondá s kesernyös mosollyal számlálta a suhogó bankókat.

Az örömapa, mély hajlongások között tiszteletteljesen köszönve távozott.

Harmadnapra megint ott volt a bőkezű földesurnál.

— Mi a csoda, csak nem azt akarja mondani, hogy a negyedik leánya...?

A szegény öreg koldusbíró tagadóan rázta ősz fejét, és csikos zsebkendőjét a szeméihez emelte s zokogott.

— Istenem, istenem! Óh, jaj nekem!

Mi történt? kérde a résztvevő földesur.

— Meghalt szegény gyermekem.

— A leánya?

Igen a negyedik, a legszebb és leg-

jobb, — Oh jaj nekem!

A jószívű földesur a nagy meghatottságtól alig tudta vigasztalni.

Kedves öregem az isten adta az Isten elvette, nyugodjon meg a Mindenható rendelkezésében.

Igaz, igaz, de mégis...

A jó Isten fizesse meg.

Egy hét mulva megint jelentkezett.

Mi ujság, kisbíró?

Hát bizony, én azért a kétszáz forintért jöttem volna.

Micsoda kétszáz forintért?

A mit igérni tetézett a negyedik leányomnak.

Hát nem halt meg?

De, igen meghalt, az isten nyugosztalja.

Nos?

Meghalt, meghalt, de csak nem akar Nagyságos ur az én leányom után örökölni?!

MIÉRT IGYUNK!

hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szén-savas ásványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit fölülmúl hazánk természetes szén-savas-vizek királya:

a mohai **AGNES**-Forrás.

Milleneumi nagyéremmel kitüntetve.

Kitünő asztali, bor és gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti, páratlan étvágyerjesztő, használata valódi áldás gyomor bajsoknak

Kedvelt borvíz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!

Főraktár: Ocsodái Gusztáv urnál Szigetváron.

— **Elégett asszony.** Barcsról jelentik: *Bradics Dezső* kárpitos fiatal felesége a gyermeke számára spirituszon melegítette a tejet. A lángot el akarván fojtani, ráfújt, de az kicsapott és ruhája tüzet fogott. Ijedtében az udvarra szaladt, de míg segítség érkezett, annyira összeégett, hogy csakhamar belehalt sebeibe.

— **Kitüntetés.** Az 1907-iki pécsi országos kiállításon a közoktatásügyi csarnokban a szigetvári áll. polg. fiúiskola is képviselve volt a növendékek által készített rajzokkal. A bíráló bizottság a kiállított munkákat elismerő oklevéllel tüntette ki; melyet a napokban juttatott a rendezőség az intézet igazgatójához.

— **Még a cigányt is meglopták.** *Balog Mihály* visnyei lakos, teknővájó cigány keservesen panaszkodott a kádarkuti csendőrsnek, hogy 5 drb. teknőjét és 1 drb. lepédőjét valaki ellopta. A csendőrség a nyomozást megindította és megállapította, hogy a lopást *Mészáros Pál*, visnyei lakos követte el. Nevezett a bíróságnál feljelentetett.

— **Mennyi adót fizettünk.** Az elmúlt május hónap folyamán — a pénzügyigazgatóság jelentése szerint — Somogyvármegye királyi adóhivatalaiban összesen 524001.42 korona állami egyenes adót fizettek le, amely összeg az egyes adóhivataloknál így oszlik meg: Kaposvár 117612.50, Szigetvár 86345.94, Nagyatád 82005.08, Marci 55993.44, Lengyeltóti 42152.43, Csurgó 44196.04, Igal 42719.16, Tab 52976.84. Összesen 524001 K 42 fillér. A pénzügyigazgatóság 59 esetben adott házadómentességet.

— **A fogház lakói.** Jogerősen elítélt férfi 68, nő 11, felebbezés alatt levő férfi 7, nő 3, vizsgálatban levő férfi 29, nő 7 tartozkodott az ügyészség fogházában az elmúlt hónapban.

— **75 éves asszony öngyilkossága.** Mint tudósítónk jelenti, 10 év óta ágyban fekvő beteg asszony volt özvegy *Tanai István* né született *Tóth Teréz*, simontai lakos, mignem megunva a hosszas szenvedését f. évi június hó 9-én este 5 órakor, midőn hozzátartozói kint dolgoztak a kertben, a kamrában felakasztotta magát. A házbellek mire észrevették már halott volt. A rendőrségi hullavizsgálatot *Nagy Árpád* tb. szolgabíró és dr. *Fehér Henrik* körorvos teljesítették.

— **Tűzrendészeti vizsgálat.** A tűzrendészeti szabályrendeletben előirt tűzrendőri vizsgálatok városunkban befejeztettek és az illető háztulajdonosok a napokban fellesznek szólítva, hogy a talált hiányokat szüntessék meg, mert különben tűzrendőri kihágás miatt fellesznek jelentve.

— **Hölgyek figyelmébe.** Mindeanemű *hajmunkák* készítése, champóing fejmosás, hajfestés, fésülés, *Rónai női fodrász termében*, Pécs, Városház-utca *Geltsch* és *Graef*-féle ház végezhető. Az 1907-évi pécsi országos kiállításon ezüst éremmel kitüntetve.

— **Vásárl forgalom.** A f. hó 9-én megtartott (Antalnap) országos vásárunkra felhajtott szarvasmarha 956, ló 1468 összesen 2424 drb. Eladatott: szarvasmarha 403 és ló 237, összesen 640 drb. jószág. — A másnapi kirakodó vásár oly rossz és sikertelen volt, hogy ehhez hasonlóra még nem emlékezünk.

— **Tömeges lopás egy éjjelen.** Mint lapunknak jelentik, f. hó 7-ére virradóra Almamellék községben *Sercl Mihály*tól 2 drb. süldő malacot és 10 tyukot, összesen 50 kor. értékben elloptak. *Staub Vendel*től pedig 1 sonkát, hizott kacskákat és bort. *Haas Mátyás*tól pedig 3 zsák ágytollat loptak el. A tolvajokat *Staub János* kántor látta és utánuk két revolver lövést is tett. — nevezett állítása szerint a gazemberek négyen voltak és kóbor cigányok, kiket most a csendőrség erőlesen nyomoz.

— **A gabonatözsde és a jégeső.** A földművelésügyi miniszternek a jégkárokról kiadott jelentése áremelkedést idézett elő a gabonatözsden. Az októberi buza ára 10.98-ra emelkedett, ami a tegnapi árhoz képest kilenc fillér emelkedés. Általában véve szilárd a gabonapiac hangulata, mert a tözsden többféle riasztó hírek kerültek forgalomba, amelyek a terméskilátásokra nagyon kedvezőtlen szint vetnek.

Tanügy.

— **Rajzkiállítás a polgári iskolában.** A helybeli áll. polg. fiúiskolában ma nyílik meg a tanulók rajzkiállítása s tart egy hétig, melyre az érdeklődő közönség figyelmét ez uton is felhívja az igazgatóság.

— **Évzáróvizsgák az elemi iskolában.** A községi ipariskolánál a vizsgák ma 14-én d. u. 2 órakor veszik kezdetüket.

Az állami elemi népiskolánál a vizsgák sorrendje: f. hó 22-én d. e. I.-II.-III.-IV. fősztály. 23-án d. e. I.-II.-III.-IV. leányosztály 24-én d. e. V.-VI. vegyes osztály F. hó 28-án Tedcum. Értéstitők és jutalom kiosztása. Az igazgatóság.

— **Köszönetnyilvánítás.** Alulírott kötelességének tartja *Musély Ágost* tanár úrnak az intézet nevében köszönetét ez uton nyilvánítani ama nagylelkű adományáért a melylyel szegény tanulóink alapját az általa rendezett képzésként révén elért tiszta jövedelmének 10 %-ával, vagyis 20 korona 62 fillérrel és a felülírt 6 koronával, összesen 26 korona 62 fillérrel gyarapította. *Valentényi György*, áll. polg. isk. igazgató.

Tarka-krónika.

— A bíró előtt. — Lipótmező. — Libertate. —
— Gyermekszajból. — A négy evangélista. —

A járásbíró előtt áll az atyafi, kit azzal vádol a szomszédja, hogy nem akarja megfizetni adósságát.

— Hát mondja, meg mer maga arra esküdni, hogy nem tartozik a szomszédjának? — kérdi a bíró.

— Meg én nagyságos bíró ur! — fe-

leli a vádlott. — De mi lesz akkor, ha a szomszéd előmutatja a kötelezvényt? — tevé hozzá a kis kíváncsi.

Egy szellemes Szigetvár vidéki leányt vittek nemrég Pestre férjhez. Az esküvő után találkozik egyik otthoni barátjánéval, aki gratulál neki és megkérdi:

— Nos, hogyan érzed magad, mint új asszony?

— Gondolhatod. Holnap visznek — Lipótmezőre!

— ???

— Nem tudod? Hát ott kezelő orvos a férjem!

Egyik körjegyzőnél házasságot kötött közelebb egy polgártársunk, akinek az ősei-nek bölcsője nem Magyarországon ringott. A kötés megtörténte után a boldog vőlegény odapillant a körjegyző asztalán fekvő Rákócziéremre. Érdeklődve nézegeti és kérdi:

Jedző ór! Ez öntől a papa? — s rámutat a fejedelem képére.

— Dehogy kérem, dehogy. Miből gondolja atyámnak a fejedelmet?

— Nü, mert látok itt felírva: „libertate.”

Annuska látogatóba megy a nagynénjéhez, hol csodálatot kelt a vendégek előtt szép hajával.

— Honnan van oly nagy hajad Annuska, igazán hasonlít a mamáéhoz.

— Én nem tudom — felel a kis lány de azt hiszem a papától, mert neki már nincs.

A hitoktató kérdezi az egyik fiutól a vizsgán:

— Mond meg nekem, kis fiam ki volt a négy evangélista.

— A négy evangélista — hadarja és dadogja a gyerek — a négy evangélista a következő három volt: Péter és Pál.

NYILT-TÉR.

✠ rovatan közlöttököt nem vállal teljességet a szerkesztő

Értesítés I

A nagyérdemű közönség óhajának eleget teendő, szives tudomására hozom, miszerint június hó 14-én és folytatólag minden Vasárnap Szigetvárott, Vasut-utca, (Eckstein ház I. emelet) fogbetegnek d. e. 10 órától d. u. 6 óráig rendelek.

Tisztelettel

Dr. Breuer József
fogspecialista, Pécs.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értendők.

Szigetvár, 1908. június 12-én.

Buza — K. 11,— 11.20

Rozs — „ 9.— 9.20

Árpa — „ 7.— 7.40

Zab — „ 6.80 7.—

Tengeri szemes „ 7.— 7.50

Bab — „ 7.—

Üzlet áthelyezés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy **Julius hó 1-étől férfi- és női szabó üzletemet a Nicsovics-féle házba helyezem át.**

A nyári idényre! Magyar, Angol és Francia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. Elvállalom mindennemű **férfi öltönyök és női costumok** készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb igényeknek megfelelően is. A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly

férfi és női szabó
Szigetvár, Igmándy-utca.

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.



BITUMINA tetőfedőanyag

tiszta bitumenből készített valódi aszfalt tetőlemez, tartós, tűzbiztos, szagtalan kátrányozást vagy egyéb mázolás nem igénylő BITUMINÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.

Bitumina régi zindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.

Csakis védjeggyel ellátott tekerceket fogadjunk el.

Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-kereskedésében Szigetvárott.

354 szám
1908 végrh.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróság 1908 évi V 337/1 számú végzése következtében dr. Sey Pongrác ügyvéd által képviselt Kovács Pál javára, Weber Vilmos ellen 44 K. -- fill. s jár. erejéig 1908 évi május hó 25-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1658 koronára becsült következő ingóságok u. m. bolti áruk és egy nyomda felszerelve nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-bíróság 1908 évi V. 337/2 számú végzése folytán 44 kor. fill. tőkekövetelés ennek 1908 évi május hó 8 napjától járó 5% kamatai 1/4% váltódíj és eddig összesen 32 K 10 fill. bíróság már megállapított költségek erejéig Szigetvárott alperes üzletében leendő megtartására 1908 évi június hó 23-ik napjának d. u. 1 1/2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi június hó 11-én.

Klie János
kir. bír. végrehajtó.

Nyári ujdonságok megérkeztek

Férfi és gyermek fehér és színes ingek angol zefír
Női fehérnemű
nyakkendő különlegesség
óriási raktára.

Elegáns séta botok, — Nap- és eső ernyő Antuca, — Ruhadiszek csipke szallag, — Divatos zsebkendők, — Csecsemő kelengye, — Kesztyű minden kivitelben, — Blousok, — Mieder (derék fűző) — Férfi és gyermek harisnyák **legolcsóbb árban** a legnagyobb választékban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs

férfi és női divatáru kereskedésében
Széchényi-tér Városház épület.
Kapu bejárat mellett.

Értesítés!

Köntös Mihály okleveles ácsmester, ez uton is értesíti a t. közönséget, hogy az ács szakmába vágó bármilyen kivitelű munkálatot vállal és pontosan teljesít, úgy helyben, mint vidéken.

A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Köntös Mihály

okl. ácsmester
Szigetvár, Igmándy-utca 60 sz.

Kitűnő

Fagylalt és jegeskávét
Naponta.

Domingó torta darabja 1 K.

Mindennemű friss sütemények kaphatók

Réti Mór

czukrászdájában
Igmándy-utca (Weichart-féle házban)

WEINER MIKSA SZIGETVÁR.

Szoba- templom cégfestő és mázó.

Elvállal szobafestést épület- és bútormázolást, mindennemű fautáztatást; valamint cimtáblákat fára, bádogra, vászonra és üvegre a legolcsóbb árak mellett.

A legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig.

Vidéki megrendelések is a legpontosabban eszközöltnek.

Természetes

szénsavas szikviz!

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni, hogy a **természetes** és nem mesterséges uton előállított **szénsavból** készült szikviz,

Szigetváron egyedül nálam kapható!

Kitűnő borvíz! és üdítő ital!

Nem drágább a közönséges szódaviznél!

A legfinomabb kőbányai sörök raktára.

Kivánatra házhoz is szállítok.

A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Horváth György

szikvizgyáros és sörraktáros
Igmándy-utca 61 sz.

Pollitzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet
sérvbajosok ferdénőttek és amputáltak részére.

Budapest,

IV., Kossuth Lajos-utca 8., félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!

Egyéni speciális kezelés!

Szabadalmazott sérvkötők már 5 koronától felfelé.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosa által lelkismeretesen felülvizsgálatnak s pontosan és legnagyobb tiloktartással eszközöltnek.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségekben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatóak. Tucatanként 2-16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, mely kizárólag a sérvbajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel foglalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

Ajánlok 1906-7 vágású szép egészséges és
száraz bükkhasáb-tűzifát

K. 152. árban 10000 kg.-ként, bérmentve Szigetvár állomásra állítva, hivatalosan mérlegelve.

Breuer Ferenc Barcs I.